
 

 

 

     

  6 Οκτωβρίου 2014 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι από τη Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου 2014 έχω αναλάβει 

τη διεύθυνση του σχολείου μετά από πρόσφατη προαγωγή μου στη θέση του διευθυντή. 

Αντικαθιστώ την κυρία Βαρβάρα Ελισσαίου Αλεξάνδρου η οποία, ως διευθύνουσα, με 

μεγάλο ζήλο και εργατικότητα έχει διευθύνει αποτελεσματικά το σχολείο τα τελευταία 

δύο χρόνια. 

Έχοντας πλήρη επίγνωση της  υπευθυνότητας που απαιτεί η θέση που αναλαμβάνω σας  

διαβεβαιώνω ότι σε συνεργασία με το υπόλοιπο προσωπικό του σχολείου θα εργαστούμε 

για την όσο το δυνατό αποτελεσματικότερη και πιο εύρυθμη λειτουργία  του σχολείου. 

Σκοπός μας είναι οι μαθητές να αξιοποιήσουν στο μέγιστο βαθμό τις ατομικές τους 

δυνατότητες, ώστε να μάθουν πώς να μαθαίνουν, πώς να εφαρμόζουν αυτά που έμαθαν, 

πώς να συνεργάζονται και συνυπάρχουν με τους άλλους ως ολοκληρωμένες 

προσωπικότητες. Παράλληλα οραματιζόμαστε ένα σχολείο το οποίο να καλλιεργεί την 

ασφάλεια, την αποδοχή και την αναγνώριση και το κάθε παιδί θα γεύεται την επιτυχία 

και τη χαρά της μάθησης.  

Είμαστε βέβαιοι ότι με τη δική σας συμπαράσταση και τη συλλογική προσπάθεια θα 

φέρουμε τα ποθητά αποτελέσματα. Η συντονισμένη προσπάθεια απ’ όλους μας είναι 

σίγουρο ότι θα μας οδηγήσει στα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα. 

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιοδήποτε θέμα σχετικό με το παιδί σας 

ή να επισκεφθείτε το σχολείο και να μιλήσετε μαζί μας. Εμένα προσωπικά θα μπορείτε 

να με βρείτε στο γραφείο μου από τις 7:45 μέχρι τις 8:30 π.μ καθημερινά. Για 

συνάντηση σε οποιαδήποτε άλλη ώρα επικοινωνήστε τηλεφωνικά με το σχολείο για 

καθορισμό ραντεβού. Τους υπόλοιπους συναδέλφους μπορείτε να τους συναντήσετε κατά 

τις προκαθορισμένες ώρες και μέρες οι οποίες αναγράφονται στο ωρολόγιο πρόγραμμα 

κάθε τμήματος που  θα δοθεί στα παιδιά εντός της βδομάδας. 
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Με την ευκαιρία θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω: 

1. Προσέλευση παιδιών:  

 Τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο κάθε πρωί στις 7:30 και όχι 

αργότερα από τις 7:40. Καθυστερημένη άφιξη των παιδιών στην τάξη δημιουργεί 

πολλά προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί, που καλείται να δικαιολογήσει την 

αργοπορία του, όσο και στους συμμαθητές του που αποσπώνται από το μάθημα. 

Γι' αυτό παρακαλούμε να συμβουλεύετε τα παιδιά σας να βρίσκονται έγκαιρα στο 

σχολείο. 

 Η παρουσία των παιδιών στο σχολείο πριν από τις 7:30 πρέπει να αποφεύγεται. 

Σε περίπτωση που ένα παιδί φθάνει στο σχολείο τόσο πρωί: 

 Η προσωπική του ασφάλεια είναι ευθύνη του ιδίου και των γονιών του 
 Πρέπει να φροντίζει να μη δημιουργεί με τη συμπεριφορά του προβλήματα 

ασφάλειας σε άλλα παιδιά 
 Πρέπει να αποφεύγει ενέργειες που ζημιώνουν τη σχολική περιουσία 

2. Αποχώρηση των παιδιών:  

 Τα παιδιά μένουν στο σχολείο για όσο χρόνο προβλέπει το ωρολόγιο πρόγραμμα, 

δηλαδή μέχρι τις 1:05 μ.μ.. Όταν σχολάσουν στις 1:05, τότε η ευθύνη για την 

ασφάλεια τους βαραίνει τα ίδια τα παιδιά και τους γονείς τους. Γι' αυτό 

παρακαλούμε να φροντίζετε για την έγκαιρη παραλαβή τους  από το σχολείο. 

 Αν κάποιο παιδί, για λόγους υγείας ή άλλους λόγους, πρέπει να αποχωρήσει 

προτού τελειώσουν τα μαθήματα, θα πρέπει να ενημερώνεται τόσο ο δάσκαλος 

όσο και ο διευθυντής και να συμπληρωθεί το σχετικό έντυπο άδειας εξόδου. 

Νοείται πως σε τέτοια περίπτωση κάποιος από τους γονείς ή άλλο στενά 

συγγενικό πρόσωπο θα συνοδεύει το παιδί. 

3.  Εξουσιοδότηση παραλαβής παιδιού σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης (Πολιτική 

Άμυνα) 

Για τον καλύτερο συντονισμό ανάμεσα στο σχολείο και τους γονείς/κηδεμόνες σας 

παρακαλούμε να συμπληρώσετε το έντυπο παραλαβής του παιδιού σας σε περίπτωση 

έκτακτης ανάγκης το οποίο σας αποστέλλεται και να μας το επιστρέψετε με το παιδί 

σας μέχρι την Παρασκευή 10.10.2014. Οποιοδήποτε πρόσωπο, πέραν των 

γονέων/κηδεμόνων και αυτών που αναγράφονται στη σχετική εξουσιοδότηση δεν 

νομιμοποιείται να παραλάβει το παιδί σας. 

 

Τέλος σας υπενθυμίζω την τήρηση των κανονισμών του σχολείου όσον αφορά τη σχολική 

στολή και τον κώδικα καλή συμπεριφοράς  του σχολείου που θα καταρτιστεί σε 

συνεργασία με το κεντρικό μαθητικό συμβούλιο τις επόμενες μέρες και θα σταλεί στο 

σπίτι για δική σας ενημέρωση. 

 

Ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία 

               Κυριάκος Χαραλάμπους 

                    Διευθυντής 
 


